

Пресс-релиз для размещения в СМИ:

«В Красноярском крае транспортной прокуратурой организована проверка по факту авиационного события с самолетом авиакомпании «Сибирь»

По предварительным данным, 2 января 2025 года около 8 часов местного времени в международном аэропорту «Норильск» им. Н.Н. Урванцева после завершения посадки воздушного судна Airbus A321 авиакомпании «Сибирь», выполнявшего рейс из г. Москвы, при осуществлении разворота в районе рулежной дорожки допущено его выкатывание за пределы взлетно-посадочной полосы.

На борту самолета находилось 79 пассажиров, воздушное судно временно отстранено от полетов, причины и обстоятельства инцидента устанавливаются. Для выполнения оборотного рейса в г. Москву выделен резервный борт, вылет запланирован на 15 часов 30 минут.

Норильской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения законодательства о безопасности полетов, осуществляются надзорные мероприятия по соблюдению прав пассажиров на период ожидания задержанного рейса.

Норильская транспортная прокуратура